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SOLUCION ADOPTADA

Solucion |

Master en Ingenieria de Caminos, Canales y Puertos

ACCIONES

TRABAJO DE FIN DE MASTER

Diseno estructural de una nave metalica para uso industrial en el JUNIO 2019
poligono Parc Sagunt, en Sagunto (Valencia). Solucion con sistema de CURSO 2018/2019
porticos con dintel de tipo cercha.
AUTOR: CUNAT MIRO, RAFAEL MARIA TUTOR: BONET ZAPATER, FEDERICO JESUS CAMI NOS'

CANALES Y PUERTOS

= Dintel tipo Cercha = Dintel tipo Cercha
SOLUClON ] Separacidon 6 metros SOLUClON 2 Separacion 12 metros
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Peso propio

Sobrecarga de uso SOLUCION 3 Dintel viga alma llena SOLUCION 4 o

Viento Separacion 6 metros
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CONCLUSIONES

/R
<N 5> . . . . .
La forma de conseguir menor peso de Aﬂfé‘%ﬁfﬁg‘éﬁy « Acciones: EL vienfo resulta muy determinante. El Sismo se calcula por normativa pero
estructura es disponiendo los pérticos cada 6 jﬁ*jﬂﬂ,ﬂj}fﬁ%?% carece de importancia dado su infimo impacto.
metros E’é" X1 AL ,4’/,(»'*‘@%@%“‘ « Influencia de las correas: las correas de 12 metros suponen grandes pesos que condicionan
* k. ' N By (N e 14 . 4 1 1 1
35% menos de peso respecto a O\ A j!'lf’l,l"aﬁ%ggﬁ;%%fb nuestra solucion final y se tendrian que buscar alternativas aligeradas o celosias.
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equidistancias cada 12 metros. l‘ 7P wrrwr_";ﬂggﬁﬁygb * Armostramientos: Favorecen a disminuir los desplazamientos del viento transversal con los
> Eﬁ%‘él"ﬁ'f’f/’ﬁ"’fg" S longitudinales y del viento frontal con los tfransversales.
. s s F‘ ".r‘ | : = *‘ir_"_:‘-g'ﬁi“i ° Te Srti [ .
La solucidn de cercha cada 6 metros es mds \:&‘Hz{rﬁ!,l'lfl/)ﬁﬂ;}%ﬁ% Una solucion con portficos cada 6 metros da pesos finales mucho mas ligeros que con
igera. l‘s ﬂg%vﬁ!)ﬂﬁg'v) ;\‘ porticos cada 12 meftros, del orden del 50 % mas ligeros.
o 5% menos de peso respecto a viga \ Fa%?'v) . C.lmenT’ch.pn: La mayor cantidad de pilares no supone un aumento de volumen de
dintel alma llena ém. Y cimentacion.
t“ « Presupuesto: La cimentacion tiene mas peso econodmicamente hablando en la solucion
\ con viga de alma llena, pero en total, la solucion con portico tipo cercha es mas
economica.

« Consideracion: En la cercha la cantidad de uniones es mucho mayor, |o que podrio
iIncrementar el precio.



